
UZASADNIENIE

Wojewoda Łódzki przesłał nam pismo Państwa Janusza Kulińskiego i Anny Finc zamieszkałych
w Chechle II przy ul.  Wrzosowej 2 i  7  zawierające skargę na działanie Wójta  Gminy Dobroń.
Głównymi zarzutami  podniesionymi w skardze  było niestosowne zachowanie  się  Wójta  Gminy
Dobroń w stosunku Pani Anny Finc oraz brak reakcji na skierowane podania i ustne prośby.

W  świetle  zebranych  wyjaśnień  należy  przyjąć,  iż  przedmiotowa  skarga  jest  bezzasadna  i
zawiera w sobie nieprawdziwe i  zmyślone pomówienia skierowanie pod adresem Pana Wójta  i
pracy pracowników Urzędu Gminy Dobroń.

Zgodnie z ustaleniami interesanci przyjmowani są w każdy dzień bez konieczności uzgadniania
spotkań.  Jedynie  w  przypadku  nieobecności  Pana  Wójta  mają  możliwość  umówienia  się  na
określony dzień i godzinę i tylko wówczas wpisywani są na stosowną listę. Są również mieszkańcy,
którzy od razu wolą się umawiać na konkretną datę i godzinę.

Pan  Wójt,  jako  Kierownik  Urzędu  i  organ  Gminy,  przy  zachowaniu  jednoosobowego
kierownictwa ma szereg obowiązków, spotkań, w których jest zobowiązany uczestniczyć w celu
zapewnienia jak najlepszego funkcjonowania Gminy i Urzędu.

Zarzut niestosownego zachowania się wobec skarżącej i drugiej Pani jest zmyślony i nie zgodny
ze stanem faktycznym. Stosownie do wyjaśnień Pana Wójta wizyta, o której mowa w skardze miała
miejsce ponad rok temu i była złożona przez Panią A. Finc w celu załatwienia dla niej pracy w
charakterze  sprzątaczki  w  oddawanym  do  użytku  Gimnazjum.  Podnoszone  przez  skarżących
zarzuty braku odpowiedzi na ustne prośby dotyczące ustawiania znaków drogowych w określonych
miejscach były chęcią  załatwienia  prywatnych interesów, a w szczególności  chęcią  składowania
materiałów  budowlanych  przy  własnej  posesji  Pana  J.  Kulińskiego.  Umiejscowienie  znaków
drogowych w tych celach było w ocenie organu wykonawczego - nie celowe.

Reasumując  powyższe,  w  pełni  zasadnym  jest  podjęcie  przez  Radę  Gminy  przedmiotowej
uchwały.


